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Câu 1: Cho 
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Câu 2: Cho hai tập hợp 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 3: Trong các bất phương trình sau, có bao nhiêu bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 4: Miền không tô màu là miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 được biểu diễn bởi hình vẽ nào dưới đây?
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Câu 5: Cho biểu đồ Ven sau đây. Phần được gạch sọc biểu diễn tập hợp nào?
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Câu 6: Hệ bất phương trình nào là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 7: Cho mệnh đề: "Nếu hai tam giác bằng nhau thì diện tích hai tam giác đó bằng nhau". Mệnh đề đảo của mệnh đề trên là


A. Nếu hai tam giác không bằng nhau thì diện tích hai tam giác đó không bằng nhau.


B. Nếu hai tam giác có diện tích không bằng nhau thì hai tam giác đó không bằng nhau.


C. Hai tam giác bằng nhau khi và chỉ khi diện tích hai tam giác đó bằng nhau.


D. Nếu hai tam giác có diện tích bằng nhau thì hai tam giác đó bằng nhau.

Câu 8: Tập hợp 
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 bằng tập hợp nào sau đây?
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Câu 9: Hình vẽ biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 10: Cho 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 11: Cho các tập hợp 
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. Khi đó tập 
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Câu 12: Cho tập hợp 
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Câu 13: Cho 
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Câu 14: Cho hai tập hợp khác rỗng 
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Câu 15: Cho tam giác 
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 là diện tích tam giác đó. Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 16: Hệ bất phương trình nào sau đây nhận 
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Câu 17: Cho tam giác 
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 thì diện tích của tam giác mới bằng.
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Câu 18: Cho tam giác 
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Câu 19: Trong các cặp số sau đây, cặp nào không là nghiệm của bất phương trình 
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Câu 20: Cho 
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